

Вадим ИВКИН,
фото автора

Успешным стал весенний спортивный сезон для молодежи Славутича. Как сообщил корреспонденту газеты заслуженный тренер Украины по боксу Игорь Глушенко, славутичские боксеры приняли участие в первенстве ЦС "Спартак" в Кировограде, и в международном мемориале по боксу памяти дважды героя СССР генерал-лейтенанта авиации Л.И. Зиды в белорусском городе Лида. Кировоградский ринг стал успешным для Александра Апанасенкова и Александра Новикова, которые в своих весовых категориях (56 и 45 кг соответственно) заняли первые места. Они получили право защищать честь области на чемпионате Украины в Керчи. Роман Тихоненко в весовой категории 62 кг завоевал третье место. В международном турнире успешно выступили и в упорных поединках со сверстниками из Белоруссии и России завоевали первые места в своих весовых категориях Вячеслав Лутченко (54 кг), Максим Долгунин (50 кг), Роман Буленок (44 кг).

Памятным будет этот турнир для Максима Долгунина, который был признан лучшим боксером турнира и получил в подарок перчатки с автографом выдающегося боксера, олимпийского чемпиона Александра Лебзюка.

КДЮСШ и боксерский клуб "Гранд" от имени своих воспитанников благодарят за спонсорскую помощь Ю. Репиха и Р. Мошкина.

На славутичском стадионе "Каскад" состоялись отборочные соревнования по легкой атлетике среди школьников города младше 1991 года рождения. Лучшие примут участие в областных легкоатлетических соревнованиях. Как сообщил главный судья соревнований Александр Пархоменко, состязалось около ста юных спортсменов.



Успешно выступают ребята средних школ №4 и №1. Можно отметить Сергея Нестеренко из 11-го класса школы №2, который завоевал первое место в прыжках в длину, Алену Хижкову (на фото), учащуюся 10-го класса школы №3, занявшую первое место среди девушек в метании ядра.

